(他們深信,作品於這样

保守查》

(保守查》

(保守

書的 上下 只聽他講述在東方哲學方面的研究心的公寓房子裡,我們沒有談到家事及下的人。 在他那光線暗淡, 陳設簡。現在應當六十歲的人了,但精神健國來,一直便沒有回國,單身一個人國來,一直便沒有回國,單身一個人議學及東方哲學的研究。我大學畢業我看到了已睽違二十餘年的一個表兄我看到了已睽違二十餘年的一個表兄

拳 法他 **,正** 詩在 、寫 書一 百、畫等 等方面所 中國 S含蘊的最高始子國歷代在宗X 的教 哲 ` 學 醫 思理

了

生又,哲

## 新

载長 重巨 五型 一十萬

▲人們正在計劃建造一架三百呎長動力直昇飛機,計劃中這架飛機將可載協助即可自動調節空氣的溼度,使其經協助即可自動調節空氣的溼度,使其經公%至四○%溼度,這對於使用火爐取大有裨益。

▲一種噴氣機和渦輪混合引擎業在
▲一種噴氣機和渦輪混合引擎業在 取經利 暖的人 開電能 門電能 們三的

發音 展機

業経 之中

倍,因而這光學設備 係,因而這具望遠鏡的效能即可增度光學設備,這個新設備可使物像的人。★自羅瑪山二百吋望遠鏡即將,這種引擎可為固定動力機之用。★一種噴氣機和渦輪混合引擎★一種新的設計可把電唱機改 可增為現今的三倍。 2像的光度增强五萬%即將加上某種新的 2用。

術 

葉

于

縞

在幾分鐘之內即感昏昏沉沉全身無力,被幾位護士小此與大上病床,推進中心診所的外科手術室,動作敏捷,如果上注射了一針麻醉藥,這樣就使我左一半臉頰局部以及其他幾次張幽,他找到了打針的部位後,就在我左葉,我真不知這一個半小時要過得多麽慢呢!雖然人產皆昏沉沉的,但榮大夫,他的助手,護士長唐小姐以及其他幾位護士小姐的聲音我都聽得很清楚,除了標準,殺真不知這一個半小時要過得多麽慢呢!雖然人產等,我真不知這一個半小時要過得多麽慢呢!雖然人產,就在我在人人是昏昏沉沉的,但榮大夫,他的助手,護士長唐小姐以及其他幾位護士小姐的聲音我都聽得很清楚,除了概以及其他幾位護士小姐的聲音我都聽得很清楚,除了概念醫師護士間的幾句交談及手術刀剪的響聲以外,時後個然醫師護士間的幾句交談及手術刀剪的響聲以外,時後個然醫師護士間的幾句交談及手術刀剪的響聲以外,時後個大大病床,推進中心診所的外科手術室,動作敏捷,在幾分鐘之內即感昏昏沉沉全身無力,被幾位護士小此在幾分鐘之內即感昏昏沉沉全身無力,被幾位護士小此在幾分鐘之內即感昏昏沉沉全身無力,被幾位護士小時後

晨灣由明報, 港赴到 發太駛 ; 時我! : 戰爭: 船姐 只有暫避在羅便臣道 不等我有機會離開即 在短促的晤面之後, 時局極爲緊張, 在 經過與 時間極爲緊張, 在 時間極爲緊張, 在 時間極爲緊張, 在 便臣道 道一位親4 不在港遇到 在港遇到 作,她乘了1 

**—** 32 **—** 

雜

····\*

XXXXX號」,這使他立刻把手中緊握着的東西全都 及還給我了,因為這時走在我們旁邊的還有兩位外國 人,他怕事態鬧大,我為了國軍榮譽,所以沒有聲服 ,看他避進樓梯口的風所時,我也跟了進去,在人少 的角落裏輕輕的告訴他說這次的事我不預備報告附近 的意兵隊,希望他以後改過自新不要敗壞了國軍的榮 學也毀了自己的前途,但等我離開他進場坐到我的座 進口處躱閃時已經把一部份鈔票由另外一隻手裝進了 ,在入院前幾天我還會和妻閒玩笑的說最近為醫治鼻 疾花了不少錢恐怕都是因為未把過長的鼻毛剪掉的關 係,說歸說,一直仍不記去剪掉那幾根長鼻毛,這天 被護士小姐將鼻毛全部剪光,我心裏想但願這次大破 對後可以轉運了。

電的危險, 分關心,五月份政府推動防颱宣傳週時,我還認為時已沒有過去那麽存有戒心,所以對警報消息也不再十 今年颱風似乎來得特別早, 好好的睡一夜,以便第二天早晨八點鐘動手術,不過十點鐘護士蘇小姐又給我服下一粒安眠藥,要我 一句說明天颱風 能不能準時動手術,朋天早最才能確定, 會來,怕手術進行當中會有停 由於搬離蘇澳後,對颱風

五月廿六日早晨醒來,護士小姐先來給我量體脈

粒强烈安眠藥後,當時神智雖然仍很清楚,而事後能電晶體收音機也聽到颱風的詳細情形,七點半腿過那,七點時一位醫師來給我驗血,同時從我帶在身旁的 回憶起來的却不多。 , 告訴我颱風沒有多大關係,手術準於八點鐘開始

邊的一 些, 「不要緊」,這中 , 吸走,再過一會兒又聽助手問:「這血管怎麽辦?」血一定流得很多,來不及用藥棉擦掉,不得不用 Pump 點被牽動,估計大概已在用縫線縫傷口了。醫師遲疑了一下說:「紮起來吧!」然後感 **」隨就覺得──**「不要緊」,! 是我 可是忽然我又覺似乎我上顎的幾個牙齒被敲活動了的一塊骨頭,這裏骨頭大概很薄,很容易就敲破了 每次都 使我神經緊張異常, 但接着又敲了好多次, 下說:「紮起來吧! 個管子似乎從我臉部吸走許多血,我猜這中間醫師曾三次叫「Pump! Pump! Pump! 来「我的牙!我的牙!」醫師只告訴我 後總算敲破了,我神經這才一一一般,必須用較大力氣敲破呢 ,後來又敲破靠近鼻子次,不知是否把洞敲大 」然後感覺嘴唇有 這才鬆

幫助我睡囘到我的病好珍珠般粉紅色的東西的 都是從我鼻子裏割下來的,我一看竟是一個小盤子給我看,先問我眼睛看得見是果然不久蓋着我眼睛的布被拿開, 不久又拿來冰袋冰在我左頰上水,用布浸濕覆在我的前額上 用布浸濕覆在我的前額上 自坐在我床旁陪着我課就趕來看我,晚上 這天大概由於麻 床 , 上去,接着護士小姐送來一盆很快我就被送回病房,妻馬上 在臺大醫學院的女兒小燕得由於麻醉藥性未過,再加有 4一看竟是一串串如小粒晚睛看得見嗎?又說這些~被拿開,榮大夫端過來 , , ,旣能減少流血,還,說是可以減少流血 自我換冰袋裏嘅藥睡得很好

才的硬冰 動她去睡和濕布, 一會兒。 看她太疲倦了

友徐英明夫婦前來探望, 前去,真使我感激又抱歉。有許多親友來探望,甚至卅日出院後仍勞動不少親友 也在百忙中到醫院來看我, 恰從關子嶺來臺北,也到醫院來陪伴我 友情使我終生難忘, 徐英明夫婦前衣采見 ~ 上 是 整天不能翻身轉動,全身都酸痛難忍,整天不能翻身轉動,全身都酸痛難忍, 我的上司陳垚學長不知從那裏獲知消息, 在醫院中前後住了六天, 因麻醉藥已失效 榮大夫就是徐兄介紹給我的 表兄莊永基也是交大同學 , 八天,每天都,這些眞摯的 且又仰臥着 上午先是好 這天下午

跡象,我真然 常妒嫉我,現在竟忽然連距離五六公尺遠人的容貌都觸到的東西怎麽那麽模糊,過去視力一向非常好,妻 唇左 拆去, 服的情形,六月一日曾再去中心診所由榮大夫把縫線 ,才想起在手術臺上時曾感到過牙齒被攪動得很不舒頓吃飯,又感到左上部幾顆牙齒也有些痛且無法用力 辨認不清了 出院那天,坐在車中走到街上, 半邊乃感麻木 順便請問他爲什麽牙齒眼睛突然變壞, , 在醫院幾天都吃流質食物,囘到家第一 他告訴我慢慢會好的, 眼睛牙齒及 、嘴唇仍 驟覺我的眼睛 不見有好轉的 現距動手 以及上

## 詠 堂 瑣 談

湖

州

府

治

苕



0

德清。宋朝太平興國七年,有位轉運使高冕,上奏鳥程太廣 壽時, 時代,孫皓取水流之便,改爲吳興郡,包括陽羨、永安、餘杭 越國之稱始此。在楚國時,以其地之菰城, 世家)。 、臨水、丹陽、故鄣、安吉、原鄕、於潛九縣治烏程。隋朝仁 湖州的吳興那,在文德元年置寧國軍節度使,治理湖州 在秦始皇三十五(二)年,改爲烏程縣,隷會稽 置湖州 春秋屬吳、越。(會稽記)少康封其少子號日於越, (因太湖得名)。唐朝蘇州天寶元年, (防風 國)氏之君守封禺之山 爲春申君黃歇封邑 (見史記孔子 。到了三國 改爲吳郡 那 , 榯

,清朝因之。民國肇端,湖州府領六縣,將烏程、歸安合併爲吳與縣,其他爲安吉、孝豐、德淸、武康、長吳越錢俶歸命,故名歸安,同屬於湖州府。元朝改爲路,屬江浙行中書省。明朝又改爲府,屬江浙布政使司 時有五 興五縣。 個縣,是鳥程、武康、長城、安吉、

傾坍的城門,不期而然,對此英雄,發生了純潔崇敬的愛情, 史上著名的虞姫虞美人。這一個有紀念性的城門,是現在湖州的北門奉勝門 說起湖州城, 曾經在吳興作戰, 在隆慶府志中的記載,子城卽古鳥程縣治 那時有一位寄居在吳興的一位楚國故將軍的女兒在觀戰,看見楚覇王一手支撑着要 ,爲項王故城。傳說西楚覇王項羽, 決心委身相事,付託終身。這位美人, 2, 湖人爲了敬念楚霸王的英雄事 在江東初起 就是歷